
Веселих Різдв’яних свят від Американо-Українського проекту (АУМП).
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Підписка

Кожен  з  нас  від  імені  АУМП  бажає  вам  та  вашим  сім’ям  щастя  та  здоров’я  в
прийдешньому Новому році! Хай мир і добробут будуть зі всіма вами!

Підсумки 2003 року - дуже доброго року для АУМП

Січень – Наша web- сторінка www.aump.org запущена і активно розвивається.
Лютий –  АУМП  контактує  з  Idealistr.org і  Volunteer  March,  двома  Інтернет-
компаніями, які з’єднують нас з добровольцями по всій Америці і цілому світі.
Березень –  АУМП  стає  офіціальним  асоційованим  членом  компанії  iGive-com і
Expedia.com, які жертвують частку свого прибутку для проекту під час Інтернет-
покупок.
Квітень –  АУМП  і  комітет  міст  побратимів  Кент  –  Херсон  починають
співпрацювати.
Травень – Галина Москаленко з клінічної лікарні №10 м. Києва прибуває в Сіеттл
на семінари з імуногістохімії. Вона є першою серед лаборантів - гістотехнологів.
Червень – Проект отримує офіційне визнання в Державному Податковому Комітеті
Америки.
Липень –  Президент  Проекту  Расс  Айерс  доповідає  на  Першому  Форумі
Міжнародної конференції міст – побратимів.
Серпень – 18 числа АУМП відзначає свій перший рік з дня заснування.
Вересень – Доктор Євген Денека прибуває в Сіеттл на семінари з імуногістохімії.
Цього ж місяця компанія Dako Cytomation запрошує технічного радника Проекту
Террі (Терезу) Айерс для подальшого навчання і для презентації ідей Проекту разом
з доктором Алексом Ракулом та Президентом Проекту Рассом Айерсом.
Жовтень –  Компанія  Dako  Cytomation  робить  велике пожертвування  антитіл  та
інших реагентів для імуногістохімічних досліджень.
Листопад – Проект, Комітет міст побратимів Кент – Херсон і  Ротарі – Клуби міст
Кент та Херсон продовжують співпрацю.
Грудень –  Компанія  United  Airlines  згоджується  на  пересилку  певних  вантажів
Проекту за межі Сполучених Штатів.

Добровольці 2002 року

Ключем до успіху в 2002 році було бажання багатьох людей в Америці, Україні та
по  всьому  світі  допомогти  Проекту.  Серед  них  декілька  людей,  які  приклали
особливі  зусилля.  Ось  їх  імена:  доктор  Олександр  Ракул,  Мішель  Фуква,  Олена
Дурнова,  Саìія  Мохамед,  Вессела  Кузова,  Руслан  Тихолаз,  доктор  Михайло
Блехман,  Рамія  Рамасубраманян,  а  також наші  візитери  -  Галина  Москаленко  та



Євген Денека. Кожен з них залишив свою сім’ю на два тижні і провів два довгих дні
у дорозі з Києва до Сіеттла та назад заради навчання.
Також члени нашого дорадчого Комітету, а саме: лікарі Алла Анатоліївна Молошок,
Любов Михайлівна Захарцева, Марта Ігорівна Серветник, Євген Романович Денека,
Ольга  Суслова  І  Террі  Айерс  -  гістотехнолог  і  технічний  радник  Проекту,  і,  на
кінець, Михайло Урбайтіс, Джім Сото І Расс Айерс. Всі вони заслуговують подяки та
визнання  за  їхню багатогодинну,  з  першого  погляду  непомітну  працю  за
лаштунками Проекту.
Плани 2003 рік

В наступному році  Проект продовжуватиме свою місію з розвитку Прогресивних
Технологій  в Охороні  Здоров’я кількома шляхами.  Надіємось,  що нам пощастить
залучити до Проекту міста Херсон і Кент включно з Комітетом міст - побратимів та
Ротарі  –  Клубами  з  обох  сторін.  Детальніше  новини  про  цю  співпрацю  ми
повідомлятимемо вам протягом 2003 року. Таким чином, ми проникнемо на південь
України і лише схід України не буде охоплений нашою опікою. Поступлення коштів
на рахунок проекту визначить рівень нашої активності в наступному році. 
Певна економічна нестабільність у Сполучених Штатах у 2002 році далася взнаки і
на гуманітарній діяльності. В світлі цих проблем АУМП і надалі працюватиме, щоб
досягнути найкращих результатів з наявними ресурсами. Окрім того, ми надіємося
на  допомогу  наших  талановитих  друзів  із  Американського  Агентства  з  Питань
Міжнародного Розвитку.
Надіємося, що ми зможемо зробити значно більше безпосередньо в Україні в 2003
році. У нас великі плани і багато ідей, які слід реалізувати. На жаль, це не було
можливим у 2002 році. 
Наш російськомовний підручник з гістологічної техніки вийде у світ. Ми плануємо
розмістити його на нашій âåá - сторінці, щоб зробити його доступним як в Україні,
так і в Америці для професійних гістологів, залучених до нашої справи лабораторій
та  медиків  –  добровольців.  Якщо  хтось  із  вас  зацікавлений  у  створенні
україномовної версії, зголосіться за адресою Volunteers@aump.org або напишіть за
поштовою адресою, розміщеною в кінці листа.

Підписка на інформаційний лист

Наш  інформаційний  лист  приходить  до  вас  англійською  мовою  безкоштовно.
Українською  та  російською  мовами  читайте  наш  лист  на  нашій  web-сторінці,
клацнувши на „Downloads”.  Щоб і  надалі  отримувати листи,  вам нічого не треба
робити. Просто залишайтесь з нами. Якщо ви хочете припинити контакти, клацніть
„Reply"  у  віконці  електронної  пошти  та  наберіть  слово  "Unsubscribe"  в
інформаційному полі.  За будь яких умов,  якщо Ви захочете відновити контакти,
зголосіться, зайшовши на www.aump.org 
Якщо ви знаєте кого-небудь, хто зацікавлений у справі Прогресивних Міжнародних
Технологій в Охороні Здоров’я, просимо: ЗГОЛОСІТЬСЯ!

Наша поштова адреса:



American Ukrainian Medical Project
302 - 156th Avenue NE
Bellevue, WA  98007
USA

Telephone: + 1-425-643-1798


